
ФІНАНСИ, ГРОШІ ТА КРЕДИТ 

 

Пререквізити (базові знання необхідні для успішного опанування компетентностями): 

Базові знання з дисципліни: «Економічна теорія». 

Коротка анотація дисципліни (загальна характеристика, особливості, переваги):  

Від розуміння світових фінансових процесів, інформаційного забезпечення та вміння ефективно 

використовувати сучасний грошово-кредитний інструментарій значною мірою залежить успіх та місце 

суб’єктів політико-економічних відносин у світовій ієрархії. У зв’язку з цим для держави, яка 

претендує зайняти належне місце в глобальному просторі, особливо актуальною стає підготовка 

фахівців, здатних аналізувати такі економічні явища, як фінанси, гроші, грошовий ринок та кредит, 

осмислювати зміни в їхньому функціонуванні та виробляти адекватні підходи в сучасній економічній 

політиці, а розвиток ринкових відносин зумовлює підвищення ролі фінансів, грошей і кредиту в різних 

галузях економіки України. 

Наукове розуміння проблем фінансів, грошей, грошового обігу, кредитних, податкових і бюджетних 

відносин є необхідною складовою становлення професійних економічних знань студентів. Тому 

важливе місце в підготовці висококваліфікованих фахівців відводиться навчальній дисципліні 

«Фінанси, гроші та кредит». 

Вивчення цієї дисципліни дає можливість студенту: 

Знати: 

 сутність, функції і види грошей; 

 специфіку, функції і складові фінансів; 

 історію розвитку грошових і фінансових відносин; теорії грошей; 

 закони грошового обігу; 

 принципи і завдання фінансово-грошової політики; 

 складові грошово-кредитного і фінансового механізмів та їх інструменти. 

Вміти: 

 показати роль грошей та фінансів у системі відтворення;  

 аналізувати сучасну грошово-кредитну і фінансову політику держави та виявляти її вплив на 

економіку і соціальне становище в країні;  

 моделювати нормальну та кризову фінансові ситуації та бачити вихід із останньої;  

 будувати моделі фінансових відносин та управління фінансовою системою держави;  

 визначати джерела фінансових ресурсів домогосподарств і держави;  

 розкривати взаємозв’язок фінансів держави, підприємств і домогосподарств;  

 моделювати грошові потоки в сферах фінансів;  

 аналізувати державний бюджет;  

 вміти обирати відповідні методи та інструменти для залучення фінансових ресурсів на 

фінансовому і грошовому ринках. 

Мета та основні задачі дисципліни: 

Метою вивчення дисципліни є формування системи базових знань з теорії фінансів, грошей, кредиту, 

засвоєння закономірностей функціонування грошового та фінансового ринків як теоретичної основи 

державної монетарної, валютної, податкової та бюджетної політики розвитку банківської справи та 

ринку фінансових послуг; формування спеціальних знань і практичних навичок з питань організації 

фінансових відносин та їх функціонування на макро- і мікроекономічному рівнях. 

Основними задачами вивчення дисципліни «Фінанси, гроші та кредит» є: визначення сутності і форм 

прояву грошових і фінансових відносин, механізмів їх регулювання в державі і на рівні суб’єктів 

господарювання; засвоєння закону грошового обігу, розуміння механізмів його дії, наслідків 

встановлення кон’юнктури на фінансовому ринку і вибору відповідних фінансових інструментів для 

ефективного розвитку бізнесу і поліпшення соціально-економічного стану в країні. 

Компетентність, що забезпечує: 

загальні компетентності: здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність 



застосовувати знання у практичних ситуаціях; Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності; здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

спеціальні компетентності: вільно орієнтуватися в теоретичних і практичних проблемах грошово-

кредитної системи; аналізувати поточну ситуацію на вітчизняному та зарубіжному фінансовому ринку; 

прогнозувати майбутній розвиток фінансових та грошово-кредитних відносин; обирати оптимальні 

шляхи вирішення конкретних виробничих завдань фінансового характеру. 

 


